Barra Antipanico
Touch W4085-H
(simples horizontal)




Manual de Instalacao Barra Antipanico

Touch W4085-H (simples horizontal)
e Termo de Garantia

1. Indicagao de Uso:

Este produto é indicado para uso em portas de saida de emergéncia e
portas corta-fogo, de giro ou pivotantes, de madeira ou metal, com
abertura a esquerda ou a direita, com largura mdxima de 1.200mm e
minima de 700mm, altura maxima de 2.485mm, espessura maxima de

50mm e peso mdximo de 200kg.

A barra Antipénico tem garantia de 03 anos contra defeitos de fabricagdo
e de 01 ano para acabamentos, a partir da data de emissdo da Nota Fiscal
de venda, estando excluidas dessa garantia despesas de instalagdo, emba-
lagem ou transporte. A garantia estard extinta quando for constatado uso
fora das especificagbes de uso do produto ou quando for feita qualquer
alteragdo de partes do produto ou danos causados por tentativas de
arrombamento, tentativas de conserto e se o produto for instalado em
portas fora das especificagbes constantes neste manual ou com uso de
acessorios ndo compativeis. Ndo estéo cobertos pela garantia danos cau-
sados por agentes da natureza (enchentes, raios, tempestades, maresia),

sobrecargas elétricas, incéndios, agentes quimicos, excesso de poeira, etc...



3. Orientagoes para Instalagao:

Contrate um profissional capacitado para a instalagdo desse produto.
O fabricante ndo se responsabiliza por danos causados por instalagdo
incorreta. Leia atentamente este manual antes de instalar e siga correta-
mente as instrugdes de instalagdGo. Este manual detalha a instalagdo de
barra antipdnico modelo touch com um ponto de travamento em portas
de uma folha com e sem acesso externo. A mesma barra antipdnico pode
ser instalada em folhas ativas de portas de folhas duplas. Para isso, note
a posigdo correta das furagdes, indicadas no gabarito fornecido com esse
manual. A instalagdo deverd ser executada exclusivamente com os com-
ponentes originais, fornecidos com o produto ou separadamente pelo
fabricante. Antes de comegar a instalagdo da barra antipénico, verifique se
a porta estd corretamente instalada, abrindo e fechando sem resisténcia
ou folgas excessivas. Caso seja identificada alguma irregularidade na
porta e/ou marco que impega seu funcionamento pleno, esta deve ser
solucionada antes da barra antipdnico ser instalada. As instrugdes de

manutengdo deverdo ser passadas pelo instalador ao usudrio final, apds
a conclusdo da instalagdo.
Conforme a NBR11785:2018, qualquer travamento adicional ndo pode ser

utilizado em portas de saida de emergéncia, a menos que seja liberado
incondicionalmente pelo acionamento da barra antipdnico. As instrugées
de operagdo de acionamento da barra antipénico devem ser sinalizadas
com placas do tipo disposto na ABNT NBR 13434.



A sinalizagdo, consistindo em uma placa com dimensées minimas de

200x100mm, com instrugdes grdficas indicativas do funcionamento, de

acordo com a figura A*, deve ser fixada a porta a uma altura de 1,5mt

do piso acabado.

* A placa néo acompanha a barra antipénico e deve
ser adquirida separadamente.

Figura A:

4. Nome das Partes

Gwws- (R) Parafuso 4x16mm (V) Arruela dentada

cabeca panela (x6) (x2)
G- (S) Parafuso 4x25mm Postcear’i):r ©
cabeca panela (x2)
|m3# (U) M4x8 cabeca chata,
rosca milimétrica (x2)
|®3# (W) M4x12 cabeca chata, Perfil Base

rosca milimétrica (x4)

Perfil de

Capado Acionamento (A)

Mecanismo (D)

Lingueta
® D
a

Base de Fixacao
da Capa Posterior

(3]

Contratesta
(K)

S

~ Base de Fixagao
7 do Acesso Externo
2 (M)

Espacgador para
contratesta (x5)
(0)

Espigao de
acionamento do
Acesso Externo (N)



| |

Acesso Externo Acesso Externo
Com Chave Sem Chave

6. Preparacao do corpo:

A barra antipdnico vem pronta para instalagdo em portas de 900mm de

Afe)Y

largura ou mais. Se a porta tiver menos que 900mm, faga o corte da
barra como indicado abaixo.

A) Retire a capa do mecanismo principal (D).

B) Desmonte o perfil de acionamento (A) do perfil base (B), soltando os 04
parafusos da parte traseira da barra;

C) Confirme o tipo de instalagéo na imagem abaixo:

Porta Simples com marco perpendicular Folha ativa em porta dupla ou,
/ / porta simples com marco paralelo /

| ] |

|1

D) Corte os perfis em suas segdes vazias (sem mecanismos ou furos

dos parafusos), conforme as formulas na préxima pdgina.



Para porta simples com marco PERPENDICULAR:
Medida de corte do perfil de acionamento (A):
“largura da porta -210mm”

Medida de corte do perfil base (B): “largura da porta —173mm”

Para porta simples com marco PARALELO ou folha ATIVA de porta dupla:
Medida de corte do perfil de acionamento (A):
“largura da porta -190mm”

Medida de corte do perfil base (B): “largura da porta — 153mm”

E) Encaixe novamente o perfil de acionamento no perfil base e fixe-os

firmemente com os 04 parafusos.

*ATENCAO: a medida total minima da barra antipGnico é de

650mm, para portas de no minimo 700mm de largura



7. Furacoes

A) Defina a altura de fixagdo da barra e
marque na porta. Esta deve ser entre 900

e 1100mm do piso. Em locais com maior
circulagdo de criangas a altura indicada é

de 900mm.

Quando instaladas em portas duplas com mais
de 2285mm de altura, a barra deve ser
posicionada a 1100mm do piso.

B) Utilize o gabarito de furagbes para marcar
os locais e fazer os pré-furos na folha da porta,
de acordo o tipo de folha (simples paralela ou

perpendicular ou folha ativa em porta dupla).

C) As medidas de posicionamento do gabarito sGo baseadas no

alinhamento vertical do centro do primeiro parafuso de fixagdo.

D) ATENGCAO: Somente faca os trés furos do acesso externo caso pretenda

instalar esse componente.



8. Instalagcao do Acesso Externo

Quando a barra Antipdnico for instalada com acesso externo, a instalagdo
deve ser iniciada por ele. Se néo for usar acesso externo, pule para

0 passo 9.

A) Corte o espigdo de acordo com a espessura da porta, pela formula

“espessura da porta + 35mm”. Atengdo: corte a ponta quadrada;

B) Insira a mola e o espigdo no furo quadrado do acesso externo;

C) Insira o acesso externo nas furagdes feitas na porta, pela face externa
da folha;
D) Pela face interna da folha, alinhe a base de fixacdo com as fémeas do

acesso externo e fixe-os com os parafusos fornecidos com o conjunto.




9. Instalagcao do Corpo

Atengdo: Se for instalar acesso externo, inicie a instalagdo por ele,

no passo 8.

A) Remova as capas do mecanismo (D) e posterior (C).

B) Alinhe as furagées do mecanismo com as da porta e fixe o mecanismo

com os 06 parafusos 4x16mm cabega panela, 04 no mecanismo

principal e 02 na base de fixagdo da capa posterior (L).

Instalag¢do com acesso

externo

Instalagdo sem acesso

externo




10. Instalagao do Acabamento

A) Fixe as capas do mecanismo (D) e posterior (C).




11. Instalagao da Contratesta

A) Com a porta na posi¢do FECHADA, centralize a contratesta com a

lingueta e faga uma marcagdo no batente da porta.

B) Marque o centro dos 2 furos ajustdveis, fure e fixe a contratesta com
dois parafusos 4x25mm. Feche a porta e confirme se a lingueta se
sobrepde corretamente sobre a contratesta. Ajuste a posi¢do, caso

necessdrio.

C) Se ficar uma folga entre a contratesta e a lingueta, instale espagcadores
(fornecidos) sob a contratesta para aumentar sua a altura, até que o

fechamento fique satisfatario.




12. Teste de Operagao

Pressione a barra de acionamento, abra e feche a porta algumas vezes.
Em caso de a porta fechar com alguma presséo ou com folgas excessivas,
revise as posi¢coes das furagées do passo 7 e a regulagem da contratesta

no passo 11.




13. Uso, limpeza e manutencao

A) Verifique mensalmente se a barra antipdnico estd funcionando
corretamente. Para isso, abra e feche a porta algumas vezes, confirmando
que ela fica corretamente travada quando fechada e se é facilmente aberta

quando a barra é acionada.

B) Retire as capas de acabamento e lubrifique todas as partes mecénicas

com graxa a cada 03 meses.

C) Mantenha todos os pontos de travamento livres de poeira ou qualquer

tipo de sujidade.

D) Revise mensalmente se todos os parafusos estdo apertados e os reaperte,

caso necessdrio.

E) Limpe as partes externas apenas com pano macio umedecido em dgua,

com poucas gotas de detergente neutro.

F) Verifique se a placa de instrugbes de operagéo da barra antipdnico
encontra-se corretamente fixada a porta de saida, conforme a

ABNT NBR 13434-1.

G) Em casos de necessidade de conserto ou manuten¢éo da barra
antipdnico, estes somente poderdo ser executados pelo fabricante do
equipamento ou por pessoas por ele credenciadas, utilizando somente

pegas originais.



